# 高速一路"堵堵堵" 城区交通比较顺畅

假宁高区何来如堵傍记了门"期波速路?几一?晚者交。五首境及况接天何昨6联警一日内城如下该避天,系部",



甬莞高速上的密集车流

#### 高速拥堵比较严重

受疫情影响,今年"五一"假期,市民多以中短途出游为主。作为宁波周边短途游的优选线路之一,甬莞高速昨天一直处于繁忙状态,部分拥堵路段车流平均时速只有20公里,相对顺畅的路段,平均时速能达80公里。

事实上, 甬莞高速的"假期模式"从前天下午就已开启。从前天下午到夜里, 车流量很大, 加上不断发生刮擦等交通事故, 到昨天凌晨, 甬莞高速宁波境内部分路段仍然是处于缓行状态。

昨天上午8点30分开始,手机导航地图上,甬莞高速宁波境

内路段,已经呈现出大段的"红色",拥堵比较严重。中午时段, 车流量有所减少,但上午滞留在 高速上的车辆较多,路面并未很 快恢复到顺畅状态。下午1点30 分之后,又一大波车流涌人高速, 加重了拥堵情况。从具体路段来 看,云龙互通、角洞岙隧道、新桥 收费站、横街收费站周边等都是 甬莞高速的重点拥堵区域。

商金高速从上午8点30分左 右开始出现拥堵缓行,个别路段 车辆排队长达6公里,由于路面车 流量达到饱和,高速交警不得不 短时关闭沿线人口,但直到中午,

当天,因景区采取预约制,周

边道路虽分时段出现大车流量的

缓行状态,但总体来看秩序良

好。上午9点,部分景区道路流量

开始增加,如东钱湖、溪口、象山

道路仍然未从拥堵缓行的状态恢 复过来。

甬台温高速往温州方向的 车流量在上午9点左右突破每 小时4000辆次,比平日同时段 的车流量增加了约四成,高速交 警在沿线人口采取了只开放一 个车道上高速的限流措施。

沈海高速杭州湾跨海大桥 上午9点启动了大流量一级响 应,上午10点,往上海方向每小 时车流量接近2500辆,往宁波 方向则突破2800辆,到11点,车 流量达到最高峰,双向车流量突 破6000辆。

#### 城区路面比较通畅

相比高速的"堵堵堵",城区路面则比较顺畅。昨天上午9点,机场高架北往南的出城流量比较大;10点30分,城区热门商圈、机场等附近的路段车流增大,如青林湾大桥往机场方向,车流比较集中;下午1点,城区道路通行恢复正常。

等方向;10点30分,热门景区道路车流量持续增大,如雅戈尔动物园附近出现了集中流量,该景

点的停车位基本饱和;11点30分,大多数景区流量达到顶峰,环湖南路往韩岭老街方向一度缓行3公里,镇海九龙湖客流饱和,停止游客人园;下午4点,景区返程客流大,但秩序良好;下午5点左右,景区周边流量减小,趋于正常。

#### ●提醒

"根据假期首日的出行情况,我们预判5月2日高速的车流量会在上午8点30分开始攀升,特别是甬莞高速、甬金高速、甬台温等高速的多个路段,将出

#### 今天多个高速路段会比较堵

现大面积缓行、拥堵情况。"交警告诉记者,中心城区道路大流量情况将集中在上午9点到下午1点,容易出现拥堵的路段主要是机场高架、机场南延线以及南环

高架。景区道路大流量情况将 集中在上午9点到傍晚5点,容 易出现拥堵的路段主要有东钱 湖环湖南路、九峰山太河路以及 天童景区宝天公路等。

记者 陈烨 王思勤 通讯员 浦岷 陈亮 黄远 汪生彬 水心胜

## 昨天,不少车辆"卡"在高速入口

原因:装了ETC的车辆,车主竟然把卡拔了

本报讯(记者 范洪 通讯员陈华伟 蔡颖)昨天是"五一"假期第一天,也是高速ETC通道落杆测试第一天。来自市公路运输中心的信息显示,昨天上午,宁波不少高速人口出现拥堵情况,除了节日期间车流增加外,一些车辆未按规定通过ETC车道也是造成拥堵的一个重要原因。

昨天上午8点多,绕城高速

宁波北人口,一辆私家车驶人 ETC通道,但栏杆并未抬起,一 查,原来该车辆虽然安装了 ETC,但车主未将ETC卡插人 设备。车主表示,前段时间,高 速免费通行,ETC通道的栏杆 都是抬起的,他就将车内的 ETC卡拔了下来。

按照规定,这辆车只能倒出 ETC通道,将卡插入激活后,重 新驶入ETC通道,一来二去,耽误了不少时间。

宁波交投营运相关工作人员表示,从昨天高速入口的拥堵情况看,已安装ETC但未正确使用,在专用车道发生拥堵的情况占了大多数。此外,车辆走错车道,比如未安装ETC车辆误入专用车道,导致后续车辆无法通行,也是拥堵的一个重要原因。

### 木雕白衣天使 礼赞"逆行者"

本报讯(记者 施代伟)"这样的展览,很能激发大家对医护人员的热爱与崇敬之情。"王家锋说。王家锋是一位木雕艺术从业者,此次"甬战疫情公益作品展",他把自己一件木雕作品带到了现场。

这件名为《战"疫":疫情就是生命,责任重于泰山》的木雕(下图),长1米多,宽四五十厘米,由红豆杉雕刻而成。作品刻画的是一位准备戴上口罩的医护人员,眼神坚定、犀利。旁边还阴刻了一个医疗团队:有人抬着担架,有人举着吊针、有人扶着患者……

王家锋在作品简介中说:杉木板表面 "沟壑万千",年轻女护士美丽的脸庞定格 在举手准备戴口罩之际,柔美的双眸透露 着坚定和刚毅的目光,直视前方。左下 方,一个个动作各异、忙而不乱的医护人 员,真实地刻画了战"疫"英雄们的无畏。

这件作品创作于春节期间。"当时正值 疫情最严重的时候,很多医护人员纷纷前往湖北、前往支援。对普通来人说,那是最危险的地方……他们却义无反顾。"王家锋说,这件木雕作品是向所有医护人员表示致敬和祝福。



#### 活动提醒

"逆行者"合影墙、集装箱展厅、原创抗疫题材艺术作品……4月30日,"甬战疫情公益作品展"开展后,位于集盒文创园的"甬创之家"成为一处网红打卡点。"五一"假期首日,不少市民带着孩子前来参观。值得一提的是,宁波晚报、甬上APP还联合推出了"打卡甬城战'疫'印象,万元好礼派送"活动,去现场的朋友记得一定要拍照片传给我们哦。根据活动安排,每天我们将派送10份精美礼品,当日礼品总价值为4000元。

#### 参与方式:

- 1.下载甬上APP,安装并注册好。
- 2. 打开甬上 APP, 点击下方中间的 【+】按钮, 点击【图文】。
- 3. 在标题开头输入#甬战疫情#进入 专题。
- 4.在正文区介绍图片内容,并备注: 名字、联系电话(如是学生作品,请备注名字、学校、班级、联系电话)。
- 5.上传图片。图片使用JPG格式,所有投稿作品必须为本人原创、若涉及著作

权、肖像权等问题, 由作者自行解决,主 办方不承担责任。

6.点击右上角 发布。投稿作品均 不退稿,请作者保 留好原始文件。



扫码下载 甬上<sup>app</sup>